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Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamdéwienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy przetargu nieograniczonego w ramach projektu pod nazwag
»Rewitalizacja wsi Lewki poprzez modernizacje $wietlicy wiejskiej wraz z
zagospodarowaniem terenu”, cze$¢ Il zamdéwienia pod nazwa ,,Budowa placu
zabaw i silowni zewne¢trznej we wsi Lewki”.

W zwiagzku ze zlozonymi przez Wykonawce zapytaniami dotyczacymi
zapisOw SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. —
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r, poz. 1843), Zamawiajacy
przekazuje tres¢ zapytan Wykonawcy wraz z wyjasnieniami.

Pytanie Nr 1.

Prosz¢ o doprecyzowanie czy urzadzenia sitowni zewnetrznej wyciskanie
siedzac, prasa nozna, motyl maja by¢ montowane na stupie czy na pylonie?
Odpowiedz na pytanie Nr 1.

Wyzej wymienione urzadzenia majg by¢é zamontowane na pylonie. Wynika to
jednoznacznie ze schematu urzadzen placu zabaw i sitowni zewnetrznej, ktory
jest czescia dokumentacji projektowej dla czesci I zamowienia stanowiacej
zatacznik nr 9 do SIWZ.

Pytanie Nr 2.

Prosz¢ o informacje czy dla tego zadania wymagana jest inwentaryzacja
geodezyjna powykonawcza?

Odpowiedz na pytanie Nr 2.

Zamawiajgcy wymaga inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej zgodnie z
zapisem § 4 ust. 10 wzoru umowy — zat. nr 2B do SIWZ.

Pytanie Nr 3.

Prosz¢ o informacj¢ czy dla tego zadania bedzie wymagane prowadzenie
dziennika budowy lub prowadzenie jakies czynnosci przez kierownika budowy?
Odpowiedz na pytanie Nr 3.

Zamawiajacy nie wymaga prowadzenia dziennika budowy, ani prowadzenia
zadnej czynnosci przez kierownika budowy.

ZATWIERDZAM

f ,./
RADCA PRAWN: g7 Raisa Rajecka
__./)/; 4 BL-367

i??’i;”l” Jan 0TSO W]



